

Erratum

The Presence of Select Tau Species in Human Peripheral Tissues and Their Relation to Alzheimer's Disease

Brittany N. Dugger, Charisse M. Whiteside, Chera L. Maarouf, Douglas G. Walker,
Thomas G. Beach, Lucia I. Sue, Angelica Garcia, Travis Dunckley, Bessie Meechoovet,
Eric M. Reiman and Alex E. Roher

[*Journal of Alzheimer's Disease* **51**(2), 2016, 345-356, DOI 10.3233/JAD-150859]

On page 352, line 10, this sentence is incorrect:

“Prior investigations have examined peripheral tau in normal and diseased humans, but not in relation to AD [16-23].”

The correct sentence should be:

“Prior investigations have examined peripheral tau in normal and diseased humans, but not many in relation to AD [16-23].”